

济宁城区公共汽车IC卡票价公开征求意见

中小小学生坐公交,或将打4折



市民乘坐公交车,将享更多实惠(资料图)。本报记者 李岩松 摄

本报济宁8月23日讯(记者李岩松) 拟取消成人、学生月票卡,城区中小小学生票价打4折,普通乘车卡、全国公交一卡通可享7.5折……日前,济宁物价部门起草《关于济宁城区公共汽车IC卡票价相关问题的通知》,面向社会征集意见。

据了解,本次公交IC卡票价调整中,将取消B卡(成人月票卡)和C卡(学生月票卡),过渡期内不再办理B卡和C卡相关业务,已办理的在过渡期内正常使用。已办理的B卡和C卡退还时,按照押金相关规定执行。

“月票卡”是一种按月乘车

使用的IC卡,分为成人月票卡和学生月票卡,每月充值一定金额之后当月有120次的乘车机会。“我非常支持月票改折扣,更便民了,很好地解决了以前月票次数不够用或者用不完、月票不能坐空调车的不便。”听说公交月票卡有可能取消,市民宋先生表示赞同。

针对济宁城区全日制的中小学生、中学生(包括初、高中),拟实行票价4折优惠。而普通乘车卡可享票价7.5折优惠,并可多人使用,可带人。此外,“全国交通一卡通”享受票价7.5折优惠,也可多人使用,可带人,并且不

记名,不挂失。同时,各类IC卡不再受结转限制。

“学生的折扣力度挺大,7.5折的普通卡对于市民来说也非常实惠。”市民刘女士说,除了公交车,平时自己出行也会选择公共自行车、共享单车等,如果新政策实施,他会优先选择公交车出行。

即日起,如对公共汽车IC卡票价调整有意见,市民可在8月25日前通过信件、电话或电子邮件反馈意见。邮寄地址:济宁市红星中路19号济宁市物价局价格管理科;联系电话:2785289;电子邮箱:sdjnwjgk@126.com。

海尔第二届洗衣节 “双洗”服务席卷全城

8月1日到31日期间,济宁、菏泽、临沂、枣庄4个城市500家电卖场海尔洗衣机专柜将为用户提供“双洗”服务,即海尔免清洗洗衣机为用户提供免费上门清洗服务,空气洗在各大专柜免费为用户清洗高档衣物。同时,包括海尔免清洗、直驱等12款产品在内的元梦系列洗衣机亮相现场,用户在活动期间购买这一系列产品可享受10%换新补贴。

据海尔相关人士介绍,海尔洗衣机在洗衣节期间推出的这一系列服务都是致力满足消费者多样化的洗护需求。以海尔免清洗提供上门清洗服务为例,通过上门免费为用户清洗

内桶,让用户亲眼见证内桶的脏污程度,强化健康洗理念。

“洗衣机刚用了两年,没想到这么脏”,济宁一位用户表示,通过这一服务,用户对脏桶危害有了具象化认知,同时对加速普及海尔免清洗洗衣机起到了助推作用。海尔免清洗原创“智慧球”科技,可洗衣同时洗桶,彻底解决脏桶难题,为衣物提供健康呵护。据统计,截至目前,海尔免清洗上门清洗活动已经为全国25万用户清洗了洗衣机。

此外,海尔各大专卖店还利用空气洗科技为用户清洗高档衣物,解决了真丝、裘皮等高档面料难清洗的问题。截至目

前,海尔空气洗已经为用户共清洗了200多万件衣物。活动现场,中国家电服务维修协会还将为海尔洗衣机“双洗服务”颁发用户体验创新引领奖。

值得注意的是,除了“双洗”服务创新产品体验,海尔洗衣机还推出10%换新补贴服务。这一服务囊括了免清洗、直驱等多款引领行业发展趋势的中高端产品,一方面满足用户健康、安静、呵护等多方面的洗护需求,另一方面加速了整个行业中高端转型的步伐。

海尔始终围绕用户需求在产品、体验与服务各个环节进行创新,赢得了越来越多用户认可。据中怡康数据显示,



刚刚过去的7月份,海尔洗衣机市场份额为35.9%,居行业首位。在全国洗衣机畅销TOP10型号中,海尔占据7席。据了解,除洗衣机产品外,此次受到家服务品牌还涉及海

尔家电产业旗下的空调、冰箱、热水器等多个品类,力图通过创新服务体验,围绕衣食住娱等生活场景,为用户提供更加精准的家电解决方案,有需要的用户可以关注、选购。

Haier

海尔洗衣节

直驱到家 双洗临门

欢迎到店免费体验空气洗

活动时间: 8月1日-8月31日

详询鲁西南各大卖场海尔洗衣机专柜



海知友 海尔互联网用户服务平台

你的生活智慧
我的智慧生活